

Szerződés száma: 611-GE-201474-S-19

1. Kereskedő és Mérlegkörfelelős adatai

Neve: E.ON Energiakereskedelmi Kft.

Székhelye: 1134 Budapest, Váci út 17.

Levelezési címe: 9002 Győr, Pf. 205

Adószáma: 24765648-2-44

Cégjegyzékszám: Cg. 01-09-181155

Bankszámla száma: Deutsche Bank 16300000-04012498-90206425

Képviselőjének neve: Lehoczki Balázs ügyvezető igazgató

Kapcsolattartó neve: E.ON Közigazgatási Vonal

Kapcsolattartó telefonszáma, e-mail címe: 06 80 262 000, kozigazgatas@eon.hu, www.eon.hu

2. Felhasználó adatai

Felhasználó neve: Szekszárd MJV Önkorm.Szociális Központja

Székhelye: 7100 Szekszárd Mérey utca 33

Levelezési címe: 7100 Szekszárd Mérey utca 33

Adószáma: 15418609-2-17

Bankszámlaszám: 11746005-15418609

Képviselőjének neve:

Kapcsolattartó neve:

Kapcsolattartó telefonszáma, e-mail címe:

A felhasználási helyek adatait az 1. számú melléklet tartalmazza.

3. Bevezető rendelkezések

Az E.ON Energiakereskedelmi Kft. a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által kiadott érvényes működési engedélye alapján földgáz-kereskedelmi tevékenységet végez.

4. Meghatározások

4.1. Amennyiben a szövegösszefüggésből kifejezetten más nem következik, a jelen Szerződésben használt fogalmak a Földgázellátásról szóló 2008. évi XL. törvény ("GET"), az annak végrehajtásáról szóló 19/2009 (I. 30.) Korm. rendelet ("VHR"), a mindenkor hatályos Üzemi és Kereskedelmi Szabályzatban (ÜKSZ), illetve a Kereskedő földgáz-kereskedelmi Üzletszabályzatában és egyéb kapcsolódó jogszabályokban rögzített jelentéssel bírnak.

4.2. Jelen Szerződés értelmezésében:

"Földgáz" olyan természetes, éghető gáz, amely megfelel az MSZ 1648:2016 szabványnak. Jelen Szerződésben szereplő minden földgáz mennyiségi adat gáztechnikai normál állapotban, 288,15°K (15 °C) hőmérsékleten és 101,325 kPa nyomáson értendő.

"Szerződéses Időszakra Lekötött Földgáz Kapacitás" a Felhasználó által lekötött és a Kereskedő által az átadás-átvételi ponton rendelkezésre tartott teljesítmény MJ/h-ban

"Alulvételezés" a Felhasználó részéről a Szerződött Földgáz Mennyiségnél a megengedett eltérés mértékénél kevesebb földgáz átvétele.

"Túlvételezés" a Felhasználó részéről a Szerződött Földgáz Mennyiségnél a megengedett eltérés mértékénél több földgáz átvétele.

"Negyedév" a januártól márciusig (I. negyedév), áprilistól júniusig (II. negyedév), júliustól szeptemberig (III. negyedév), illetve októbertől decemberig (IV. negyedév) tartó három hónapos időszak.

"Fűtőérték" az a hőmennyiség, amely meghatározott mennyiségű gáznak levegőben való tökéletes elégése során felszabadul, ha az összes égéstermék gáz halmazállapotú a reagáló anyagok hőmérsékletén.

Jelen Szerződés az alapdíjas felhasználási helyekre vonatkozó rendelkezéseket tartalmazza.

Szerződés száma: 611-GE-201474-S-19

5. A szerződés tárgya

Kereskedő kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen szerződésben foglalt feltételek szerint folyamatosan és biztonságosan földgázt szolgáltat a felhasználó részére, a felhasználó pedig kötelezettséget vállal arra, hogy a földgázt a jelen szerződésben vállalt feltételekkel átveszi, és annak jelen szerződés szerinti díjait a Kereskedő számára a szerződés, üzletszabályzat és az ÁSZF rendelkezései szerint megfizeti.

A Kereskedő köteles a földgázelosztóval kötött kapacitás-lekötési szerződésben megszabott teljesítménnyel és a jelen szerződésben meghatározott földgáz mennyiséggel a felhasználási helyen rendelkezésre állni. A földgázt a felhasználó részére a Kereskedő a szállítóvezetékéről a felhasználási helyig a földgázelosztó közreműködésével szállíttatja le.

6. Kapacitás lekötés, földgázszállítás és átvétel

A felhasználó a földgázelosztó által nyilvántartott, a felhasználási helyre vonatkozó rendszerhasználati kapacitások feletti rendelkezési jogát a jelen szerződés szerinti időtartamra a Kereskedőnek átengedi, így e kapacitások tekintetében a szerződés időtartamára a Kereskedő válik hozzáférési jogosulttá. A Kereskedő szabadon dönt a kapacitások felhasználásáról, azokat külön díjazás nélkül más kötelezettségeinek teljesítése során is igénybe veheti.

6.1. Kapacitás lekötés

A Felek a Felhasználási Helyre az 1. számú mellékletben részletezettek szerint rögzítik a Szerződéses Időszakra Lekötött Földgáz Kapacitást.

Felhasználó tudomásul veszi, hogy a Szerződéses Időszakra Lekötött Földgáz Kapacitása (éves és a rövidtávú kapacitás lekötés(ek) összesége) nem lehet nagyobb a csatlakozási szerződésben rögzített vásárolt kapacitásánál. Amennyiben az előbbi feltétel nem teljesül, Kereskedő a Szerződéses Időszakra Lekötött Földgáz Kapacitás vonatkozásában jogosult a szerződést egyoldalúan módosítani a vásárolt kapacitásnak megfelelően.

Amennyiben a Felhasználó által az 1. számú mellékletben megadott – a rendszerhasználati díjak számításának alapját képező – kapacitásadatok vagy gázmérő névleges összteljesítménye eltérnek a kereskedőváltás során az előző kereskedő által kiadott értékektől, vagy az elosztási szerződésben rögzített értékektől és a Kereskedő további kapacitástermékek lekötésére kényszerül a Felhasználó 1. számú melléklet szerinti kapacitásigényének kielégítése – és a pótdíjazás elkerülése – érdekében, úgy a Kereskedő jogosult a rendszerhasználati díjakat egyoldalúan módosítani, úgy hogy a Felhasználó által fizetendő rendszerhasználati díj az utólagos lekötésből adódó többletköltségeket tükrözze.

6.2. Kapacitástúllépés

Felhasználó az 1. számú melléklet szerint lekötött kapacitás és/vagy a vásárolt kapacitás túllépése esetén pótdíj, utólagos kapacitásdíj, a minimális kapacitás alatti lekötés esetén pótdíj fizetésére kötelezett a mindenkor hatályos földgáz rendszerhasználati díjak alkalmazásának szabályairól szóló (jelenleg: a 11/2016. (XI. 14.) MEKH) rendeletben meghatározottak szerint.

6.3. A földgáz fűtőértéke

A Felek a felhasználási helyre szerződött fűtőértéknek a teljesítmény lekötés tekintetében a földgázszállító rendszer átadás-átvételi pontjainak földgáz minőségi elszámolási rendjében meghatározott (www.fgsz.hu) fűtőértéket tekintik.

6.4. Földgáz szállítása és a Felhasználó átvételi kötelezettsége

A Felek az 1. számú mellékletben rögzítik a Felhasználási Hely(ek)re a szerződéses időszakban szállítandó földgáz mennyiséget ("Szerződött éves földgáz mennyiség").

6.5. A Kereskedő rendelkezésre állási kötelezettsége

A Kereskedő köteles a földgázelosztóval kötött kapacitás-lekötési szerződésben megszabott kapacitással és a jelen Szerződésben meghatározott földgáz mennyiséggel a Felhasználási Helyen rendelkezésre állni. Amennyiben ezen kötelezettségének nem tesz eleget, úgy az ÁSZF 6.2 a) pontja szerinti kötbér megfizetésére köteles. A Kereskedő nem vállal felelősséget azért, hogy a Felhasználási Helyen a Szerződéses Időszakra Lekötött Földgáz Kapacitást meghaladóan a Felhasználó ellátását biztosítja.

7. Árak, díjtételek

A szerződéses árak ármegállapítási időszak vége: 2020.12.31.

A kereskedő által értékesített földgáz ára a következő elemekből tevődik össze:

Rendszerhasználati díj (RHD) + Földgázdíj (PG)

ahol:

7.1. Rendszerhasználati díj ("RHD"):

Az RHD rendelet, jelenleg az 11/2016. (XI. 14.) és 13/2016. (XI. 20.) MEKH rendeletek alapján, az ajánlattétel napján hatályos díjakkal és a megadott fogyasztási adatokkal, kapacitással számolt díj, amely magában foglalja a szállítási, tárolási, elosztási, szagosítási díjat.

Az időszaki RHD díjelemek (egységnyi forgalmi díj, valamint az egységnyi kapacitásdíj vagy az egységnyi alapdíj) a 4. sz. mellékletben kerülnek részletezésre.

Szerződés száma: 611-GE-201474-S-19

Az RHD részeként fizetendő alapidj az egységnyi alapidj és a telephelyen összesített mérő névleges teljesítmények szorzata ($Ft/m^3/h/év$).

A fizetendő forgalmi díj az egységnyi forgalmi díj és a ténylegesen átvett gázmennyiség MJ-ban kifejezett gázmennyiség szorzata. A rendszerhasználati díj nem tartalmazza az ÁFA-t, a jövedéki adót, MSZKSZ díjat, és bármely egyéb, a jövőben esetlegesen felmerülő további adót, díjat, járulékot, költséget.

Amennyiben a hatályos RHD rendelet a díjak vagy a számítás módja tekintetében módosul, úgy a jelen Szerződés szerinti rendszerhasználati díjat a Kereskedő egyoldalúan jogosult a módosítások mértékének megfelelően, a rendeletmódosítás hatályával egyidejűleg módosítani.

7.2. Földgázdíj

A Szerződéses földgáz mennyiség fix díját a 4. számú melléklet tartalmazza.

Jelen szerződés az alábbi ármegállapítási időszakra érvényes.

2020.01.01. – 2020.12.31.

("Ármegállapítási Időszak")

A fix gázdíj az Ármegállapítási Időszak végéig nem módosul és a Felek által nem módosítható. Kereskedő az Ármegállapítási Időszak lejártát megelőző legkésőbb 60 nappal ajánlhat új, az Ármegállapítási Időszak lejártát követő időszakra szóló árat Felhasználónak. Amennyiben Felhasználó az árat nem fogadja el, úgy a szerződést az Ármegállapítási Időszak utolsó napját legalább 45 nappal megelőzően felmondhatja.

Ha az értékesített árura (földgáz) vagy valamelyik kapcsolódó szolgáltatásra a jövőben jövedéki adót, koncessziós vagy egyéb közjogi illetéket vetnek ki, a földgáz ára annak megfelelően emelkedik. Ez azoknak a további terheknek a vonatkozásában is érvényes, amely a Kereskedő számára a földgáz beszerzésével vagy értékesítésével kapcsolatban állami intézkedések alapján keletkeznek.

7.2.1. Az ármegállapítási időszak lejártát követően a fenti díjtételeket a kereskedő minden naptári negyedévben egy alkalommal, a következő negyedév első napjától kezdődő hatállyal a piaci mozgások függvényében a felhasználók előzetes értesítése után jogosult egyoldalúan módosítani.

7.2.2. A földgázdíj nem tartalmazza az áfa-t, a jövedéki adót, MSZKSZ díjat, rendszerhasználati díjat és bármely egyéb, a jövőben esetlegesen felmerülő további adót, díjat, járulékot, költséget.

8. Elszámolás, számlázás, fizetési feltételek

A Kereskedő a vonatkozó jogszabályok rendelkezései szerint kiállított számlának, illetve terhelő levélnek a Felhasználó részére történő benyújtásával érvényesíti a jelen Szerződésben meghatározott bármely jogcímen járó összegekkel kapcsolatos jogait. A Felek határozott időre szóló elszámolásban állapodnak meg. Kereskedő az alábbi számlákat állítja ki.

8.1. Havi rendszerhasználati díj

A Felhasználó megbízása alapján a Kereskedő az elosztóhálózat-használati szerződést a jelen földgáz kereskedelmi szerződéssel összevontan kezeli, így a rendszerhasználati díjakat a Felhasználó a Kereskedőnek köteles megfizetni, aki azokkal a földgázelosztó felé elszámol.

A Kereskedő a tárgyhavi alapidjat a Felhasználónak a havi elszámoló számlában számlázza ki annak feltételei szerint. A fizetés pénzneme HUF.

A kapacitásdíj és az alapidj abban az esetben is fizetendő a szerződéses időszak végéig, ha a szolgáltatás bármely okból, így különösen a Felhasználó kikapcsolása miatt, szünetel.

A Felhasználó által az Elosztónál kezdeményezett, mérőleszereléssel együtt járó szolgáltatás szüneteltetés esetén a szállítói és tárolói kapacitásdíjak továbbra is fizetendők, a Felhasználó által fizetendő rendszerhasználati díj tehát csak az elosztói rendszerhasználati díjakkal kerül csökkentésre.

8.2. Havi földgázdíj

8.2.1. A mérő leolvasása a területileg illetékes földgázelosztó üzletszabályzatában foglaltak szerint az ott meghatározott gyakorisággal történik. A Kereskedő és a Felhasználó közötti elszámolás a Földgázelosztó által közölt mérési adatokon alapul.

8.2.2. Havi elszámoló számla

Az elszámolási időszak a távmért mérőberendezések esetében a tárgyhónap első naptári napjának 06.00 órájától a következő hónap első naptári napjának 06:00 órájáig terjedő időszak.

Az elszámolási időszak távméréssel nem rendelkező felhasználási helyek esetén a földgázelosztó által meghatározott elszámolási időszakot jelenti.

A Kereskedő elszámoló számlát állít ki minden esetben a tárgyhónapot követő hónap 15. munkanapjáig a földgázelosztótól beérkezett elszámolási adatok alapján. Az elszámoló számla alapja a földgázelosztótól kapott hőmennyiség, ennek hiányában a havonta meghatározott gázdíj, valamint az elszámolási időszakra vonatkozó ÜKSZ szerinti napi allokációból kapott gázmennyiség és a napi fűtőérték szorzata.

Szerződés száma: 611-GE-201474-S-19

Amennyiben az adott hónapban elszámolási adat nem érkezik tárgyhót követő hónap 15. napjáig, abban az esetben az elszámolási időszak a következő leolvasásig meghosszabbításra kerül. Ebben az esetben a tárgyhavi időszakra a Kereskedő jogosult a havi szerződött mennyiségek vagy ennek hiányában a Szerződött éves földgáz mennyiség egy hónapra eső része alapján számlát kiállítani. A havi elszámoló számlában kerülnek kiszámlázásra a fentiekben túlmenően a tárgyhóra vonatkozó rendszerhasználati díj forgalmi díjelemei, valamint az adott hónapban esetlegesen felmerült pótdíjak és alapdíjas ügyfelek esetén az alapdíj összege. A földgázelosztótól utólag kapott elszámolás alapján a Felek kötelesek a szerződéses időszakra egymással elszámolni az elszámolásban szereplő, de az elszámolással korábban nem érintett mennyiségek tekintetében is, akár a jelen Szerződés megszűnését követően is.

8.3. Végelszámoló számla

A Szerződés megszűnését követően a földgázelosztói adatszolgáltatást követő 15 munkanapon belül a Kereskedő végelszámoló számlát állít ki a Felhasználó részére. Ez a számla tartalmazza a szerződéses időszakban felmerült és a havi elszámoló számlákban ki nem számlázott tételeket és az esetlegesen felmerülő pótdíjakat.

8.4. A számlák esedékessége

A Felhasználó a számlák összegét, azok kiállításától számított 12 naptári napon belül a számlán szereplő bankszámlaszámra történő banki átutalással egyenlíti ki. A Felhasználó a kiállított számlák ellenértékét HUF-ban egyenlíti ki.

8.5. Késedelmes fizetés

Az esedékességi határidőre történő fizetés elmulasztása (késedelmes fizetés) esetén Kereskedő minden késedelmes napra vonatkozóan a mindenkori Ptk. szerinti mértékű késedelmi kamatot jogosult Felhasználó felé kiszámlázni.

8.6. Korlátozási besorolás

A Felhasználó által lekötött, nem megszakítható földgáz szállítási teljesítmény korlátozási besorolása a 5. számú mellékletben kerül részletezésre. A felhasználó tudomásul veszi, hogy köteles az önkorlátozásra, ugyanakkor a korlátozásba az Elosztói Engedélyes a korlátozás során beavatkozhat a saját üzletszabályzatában foglaltak szerint. A Felhasználó tudomásul veszi, hogy a korlátozási kategória megadásának elmulasztása esetén a Felhasználási hely(ek)et a kereskedő sorolja be a rendelkezésére álló információk alapján. A 265/2009.(XII. 1.) Korm. rendelet 12. §-a alapján a korlátozási besorolás kitöltéséről a részletes tudnivalók a szerződés 5. számú mellékletében található.

8.7. Kapcsolattartók

Kereskedő részéről:

	e-mail	kozigazgatas@eon.hu
E.ON Közigazgatási Vonal	Telefon	06 (80) 262 000
	Fax	06 (96) 521 971

Felhasználó részéről:

	e-mail	
	Telefon	
	Fax	

9. Szerződésszegés és következményei

A Szerződésszegés következményeit az ÁSZF 9. pontja tartalmazza.

10. A Szerződés időtartama

10.1. A Szerződés időtartama és meghosszabbítása.

Jelen Szerződés, ideértve annak mellékleteit, valamint a Kereskedő Földgáz-kereskedelmi Üzletszabályzatát, annak aláírásával lép hatályba. A Felhasználó kijelenti, hogy a Szerződés hatálybalépésének a Kereskedő Üzletszabályzatában és annak részeként az általános szerződéskötési feltételekben ("ÁSZF") rögzített előfeltételei teljesültek, ezért a Szerződés hatályba lépésének nincs akadálya. A Felhasználó a hatályba lépési feltételek változása esetén haladéktalanul értesíti a Kereskedőt a változásról. A szolgáltatásnyújtás kezdete 2020.01.01. 06:00 óra feltéve, hogy valamennyi, ÁSZF-ben felsorolt feltétel megvalósult. Jelen szerződéses ajánlat a kelteztől számítva 25 napig érvényes, illetve amennyiben a Kereskedő meghosszabbítja az akciót, az akció érvényességének végéig.

Szerződés száma: 611-GE-201474-S-19

Jelen szerződés határozott időtartamú. A szerződés az 7. pont szerinti, azon Ármegállapítási Időszak utolsó napján jár le, amely Ármegállapítási Időszakra vonatkozóan a Felek a 4. számú mellékletben szereplő díjakra, díjtételekre megállapodtak (Lejárat Napja). Amennyiben jogszabályi változás következtében a gázév módosulna, úgy jelen szerződésben feltüntetett Ármegállapítási Időszak, automatikusan megváltozik a változás szerinti következő gázév kezdő időpontjáig. Amennyiben jogszabályi rendelkezés alapján módosul a gázév időtartama, a meghosszabbodott gázév időszakára vonatkozóan Kereskedő egyoldalúan jogosult a földgáz egységárát módosítani, melyre legkésőbb a jogszabályi rendelkezésben foglalt módosult gázév kezdetét megelőző 30 napig jogosult. Ebben az esetben a Felhasználó az áremelésről szóló értesítéstől számított 15 napon belül mondhatja fel a szerződés 30 napos felmondási idővel, a felmondás bejelentését követő hónap első napjára. Jelen szerződés a határozott időtartam lejártát követően határozatlan időtartamú, éves Fordulónapos szerződéssé alakul át, amennyiben a Felhasználó a szerződésnek a határozott időtartam utolsó napjára vonatkozó megszüntetési igényét a Lejárat Napját 180 nappal megelőzően nem közli. A Kereskedő a Lejárat Napját követő időszakra vonatkozó díjakat, díjtételeket köteles a Lejárat Napját 60 nappal megelőzően a Felhasználóval közölni, ennek hiányában az utolsó Ármegállapítási Időszak szerinti díjak, díjtételek alkalmazandók a Lejárat Napját követő időszakban is.

10.2. A Szerződés megszűnése

A szerződés megszűnésére vonatkozó rendelkezéseket az Üzletszabályzat 7.11. pontja tartalmazza.

10.3. Szerződés felmondása

A határozatlan időtartamúvá vált szerződést írásban 180 napos felmondási idővel kizárólag Fordulónapra lehet felmondani, kivéve az 7.2.1 pontban foglalt esetet. Fordulónap: minden év január 1-je. Amennyiben a Felhasználó egyetemes szolgáltatásra jogosult, úgy a szerződést az Ármegállapítási Időszak leteltével 30 napos felmondási idővel jogosult felmondani. A szerződésfelmondást a Kereskedő kizárólag postai úton fogadja el.

A postázási cím: E.ON Közigazgatási Vonal, 9002 Győr, Pf. 205.

A felmondási idő kezdete a felmondásnak a fenti címen történő kézhez vétele. Kereskedő vagy Felhasználó a Szerződés felmondására irányuló nyilatkozatukat a másik Féllel legkorábban a megszüntetés tervezett időpontját 12 hónappal megelőzően közölhetik. Amennyiben bármely Fél ennél korábbi időpontban közli a másik Féllel a felmondását, úgy az egyik Fél jogosult a felmondást elutasítani és a másik felet a felmondás megfelelő időben történő megismétlésre felszólítani.

A Felek jogosultak a Szerződést a másik Fél általi szerződésszegés esetén, a Szerződésben és a Kereskedő Kereskedelmi Üzletszabályzatának 7.11 pontjában meghatározott esetekben felmondani.

- 10.4.** A 10.3. pontban foglaltakon túl a Szerződés felmondható, ha a Kereskedő az egységárat egyoldalúan az 7.2.1. pont szerint megemeli. Ebben az esetben a Felhasználó az áremelésről szóló értesítéstől számított 15 napon belül mondhatja fel a szerződést 30 napos felmondási idővel. A Felek rögzítik, hogy a földgáz ellátás ára (értve ezalatt az alaplíjat és a gázdíjat egyaránt) kevert ár, amely hatóságilag szabályozott díjtételeket is magában foglal. Ennek megfelelően a földgáz ellátás árát a Kereskedő egyoldalúan jogosult módosítani az azt befolyásoló bármely jogszabály, ellátási szabályzat, hatósági vagy bírósági határozat kötelező érvényű módosítása, kiemelten a rendszerhasználati díj mértékének vagy struktúrájának változása miatt, ezen változás mértékével, a változás hatályba lépésének időpontjával a már kibocsátott számlák tekintetében is. Az ármódosítást megalapozza az is, ha a hatósági árat tartalmazó jogszabály, szabályzat, határozat nem módosul, azonban a Felhasználó a szerződés aláírásakor rá irányadó névleges kapacitás-besorolása a szerződésben rögzített mértékhez képest megváltozik. Az itt felsorolt okokból bekövetkező ármódosítás a szerződés Felhasználó általi felmondást nem alapozza meg.

A Kereskedő a módosításról haladéktalanul tájékoztatja a Felhasználót.

- 10.5.** A jelen szerződés megszüntetésére mindaddig nem kerülhet sor, amíg a Felhasználónak a Kereskedővel szemben számlatartozása áll fenn. Az elszámolás és tartozás rendezése az Üzletszabályzatban foglaltak szerint történhet. A Felek megállapodnak, hogy abban az esetben, ha a Felhasználótól eltérő Fizető is alanya a szerződésnek, úgy a Felhasználónak és a Fizetőnek a felelőssége egyetemleges a szerződésből eredő valamennyi fizetési kötelezettség (számlák, díjak, kamatok és egyéb fizetési kötelezettségek) teljesítése tekintetében.

10.6. Szerződés megszüntetés

Amennyiben a Felhasználó a szerződés aláírását követően, de a tényleges fogyasztás megkezdését megelőzően a szerződéstől eláll, úgy a Kereskedő jogosult a Minimum Földgáz Mennyiségből a szerződésszegés miatt el nem fogyasztott mennyiség és a szerződéses ár szorzatának megfelelő összeget, Minimum Földgáz Mennyiség meghatározása hiányában a Szerződött Földgáz Mennyiségből még el nem fogyasztott mennyiség szerződés szerinti díját, de minimum a teljes Szerződött Mennyiség szerződés szerinti díjának 30%-át – bánatpénz jogcímén – az elállás közlésével egyidejűleg a Felhasználó részére kiszámlázni.

Amennyiben a Felhasználó a szerződést a határozott időtartam lejártá előtt felmondási ok nélkül meg kívánja szüntetni írásban kezdeményezheti a szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetését a Kereskedőnél. Amennyiben a Kereskedő a közös megegyezéssel történő megszüntetéssel egyetért, a szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetését szerződés megszüntetési díj megfizetéséhez kötheti. A szerződés megszüntetési díj összege a Szerződött Földgáz mennyiségből a közös

Szerződés száma: 611-GE-201474-S-19

megegyezővel történő megszüntetés időpontjáig el nem fogyasztott mennyiség és a szerződéses ár szorzatával egyenlő. A jelen Szerződés megszüntetésére mindaddig nem kerülhet sor, amíg a Felhasználónak a Kereskedővel szemben számlatartozása áll fenn. Az elszámolás és tartozás rendezése a Kereskedő Üzletszabályzatában foglaltak szerint történhet.

11. Vegyes Rendelkezők

11.1. A Kereskedő Üzletszabályzata részeként Általános Szerződéses Feltételeket dolgozott ki, amely a jelen Szerződés elválaszthatatlan része. A Felhasználó tudomásul veszi, hogy a Felek jogviszonyára az ÁSZF, valamint az Üzletszabályzat rendelkezései irányadók, amelyek mindenkor hatályos változatai elérhetőek a Kereskedő honlapján (www.eon.hu) közigazgatási ügyfelek> földgáz információk> szabályzatok, törvények > az E.ON Energiakereskedelmi Kft.-re, mint versenykereskedőre vonatkozó szabályzatok > üzletszabályzat menüpontban. Az ÁSZF jelen Szerződés aláírásakor hatályos verzióját Kereskedő kérésre megküldi a Felhasználónak. Ezen jelzés hiányában a Kereskedő úgy tekinti, hogy a Felhasználó az ÁSZF és az Üzletszabályzat rendelkezéseit megismerte, és azokat a Szerződés aláírásával elfogadta, így a későbbiekben a Felhasználó nem hivatkozhat arra, hogy nem állt módjában az ÁSZF/Üzletszabályzat megismerése és elfogadása. A Felek egyetértenek abban, hogy a Szerződés időtartama alatt Kereskedő az ÁSZF módosításáról honlapján tájékoztatja a Felhasználót.

11.2. A jelen Szerződés csak a mindkét Fél által aláírt írásbeli okirattal módosítható.

11.3. Jogok és kötelezettségek átruházása

A Felek megállapodnak, hogy amennyiben a jelen Szerződésben szabályozott jogok, illetve kötelezettségek átruházását a Jogszabályok lehetővé teszik, az ilyen átruházás további érvényességi feltétele a Felek előzetes írásos beleegyezése, kivéve a pénzkövetelések engedményezésének esetét, amelyre a Felek a polgári jog általános szabályait alkalmazzák.

11.4. Adók, egyéb díjak megfizetése

Felhasználóra tovább hárítható automatikusan minden olyan, a Kereskedő által is megfizetendő adó, adó módjára, vagy egyéb módon és vagy jogcímen megfizetendő pénzügyi teher, egyéb díj, ráfordítás, díjnövekmény vagy pénzeszköz, amely a szerződéskötést követően hatóságilag, jogszabály vagy a felek érdekkörén kívül eső más úton kerül bevezetésre. Kereskedő a fentiek szerinti költségeket jogosult a Felhasználó által fizetendő díjba változatlan módon beépíteni, feltéve, hogy ezt jogszabály nem zárja ki. Ezen felül Felhasználóra tovább hárítható automatikusan minden olyan, a Kereskedő által is megfizetendő a fentiekben nem említett adó, adó módjára, vagy egyéb módon és vagy jogcímen megfizetendő pénzügyi teher, egyéb díj, ráfordítás, díjnövekmény vagy pénzeszköz, amely a köztük fennálló szerződésben meghatározott kötelezettségeit a Kereskedő hátrányára változtatja meg.

11.5. Utolsó ajánlattételi jog

Arra az esetre, ha a Felhasználó jelen szerződés megszűnését követő időtartamra vonatkozóan más kereskedő(k)től földgáz energia adásvételére vonatkozó ajánlatot kap, jelen szerződés Kereskedőjének ún. utolsó ajánlattételi joga van. Ezen jog alapján a Felhasználó vállalja, hogy a Kereskedővel 2 munkanapon belül közli a legjobb ajánlati feltételeket a mindenkor piaci sz tendereknek megfelelően és mértékegységgel (ár, rugalmasság, egyéb kondíciók) anélkül, hogy az ajánlatadó kereskedő személyét feltárná. Utolsó ajánlattételnek kizárólag ajánlat, vagy szerződés tekinthető, ajánlattételre felhívás, vagy tender kiírás nem.

Amennyiben a Kereskedő az ajánlati feltételek közlésétől számított 5 munkanapon belül ugyanolyan, vagy jobb feltételekkel tesz ajánlatot a Felhasználónak a földgáz adásvételre, mint a legjobb ajánlatot adó Kereskedő, úgy a Felhasználó vállalja, hogy ezen feltételekkel a jelen szerződés Kereskedőjével köt szerződést az újabb időszakra.

Amennyiben a Szerződést a Felhasználó mondja fel, úgy a Kereskedő jogosult a Felhasználótól egy, az utolsó ajánlattételi jog teljesítésével kapcsolatos nyilatkozatot bekérni, amelynek a szerződés tervezett megszűnését megelőző hónap 20. napjáig kell megérkeznie a Kereskedő címére.

A Felhasználó felmondása csak akkor hatályosul, ha a Kereskedő által küldött nyomtatványon nyilatkozik az utolsó ajánlattételi jog teljesítéséről a fenti határidőig és az abban foglalt ajánlati feltételeket a Kereskedő biztosítani nem tudja, illetve a tartozásvizsgálat alapján a Felhasználó nem rendelkezik lejárt tartozással.

Egyetemes szolgáltatásra jogosult felhasználó vállalja, hogy csak a Kereskedő újabb ajánlatának értékelését követően dönt a következő időszakra vonatkozó szerződéses partnere kiválasztásáról.

Amennyiben a Felhasználó az utolsó ajánlattételi jogot a fentiek szerint nem biztosítja, úgy az olyan a GET 31/B. § (1) b) pont szerinti nem teljesített szerződéses feltételnek minősül, amelyre tekintettel a Felhasználó felmondása nem hatályosul, kivéve, ha szerződéses kötelezettségét a megadott póthatáridőben teljesíti és a Kereskedő a közölt legjobb ajánlati feltételeket nem adja meg.

11.6. Energiahatékonysági tájékoztatás

A Kereskedő energiahatékonyságot javító intézkedései, programjai, az energetikai tanúsítók, valamint az energetikai auditálást végző személyek és szervezetek, továbbá az energetikai fogyasztói tanácsadó ill. érdekvédelmi szervezetek elérhetőségei megtekinthetőek honlapunkon, a www.eon.hu/energiahatekonysag elérhetőségen.

Szerződés száma: 611-GE-201474-S-19

11.7. Adatátadás szerződés teljesítés céljából


Felhasználó hozzájárul ahhoz, hogy a telefonos és e-mail elérhetőségét az Kereskedő kezelje és a fogyasztási helyei szerint területileg illetékes földgáz elosztó(k)nak az esetleges munkavégzés céljából történő időpont egyeztetés érdekében átadja.

Jelen Szerződésből 1 példány készül. A Felek a jelen Szerződést és annak elválaszthatatlan részét képező mellékleteit, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, kellően meghatalmazott képviselőik útján jóváhagyólag, fenntartások nélkül a lenti keltezéssel aláírták.

Győr, 2019. október 21.



Felhasználó képviselőjében
P. H.


.....
pénzügyi ellenjegyző

2019-10-21



E.ON Energiakereskedelmi Kft.
képviselőjében

Mellékletek:

- 1. sz. melléklet: Szerződött Felhasználási helyek listája
- 4. sz. melléklet: Fizetendő díjak részletezése
- 5. sz. melléklet: Korlátozási besorolás

Felhasználási helyek listája
1. számú melléklet

Szerződés száma: 611-GE-201474-S-19

Mérési pont azonosító (POD)	Felhasználási hely címe	Gázmérő névleges teljesítménye (m³/h)	Szerződött éves földgáz mennyiség (m³/év)	Elosztói engedélyes neve és székhelye
39N030250156000U	7100 Szekszárd Babits Mihály utca 17	10	4205	E.ON Dél-dunántúli Gázhálózati Zrt. 7626 Pécs, Búza tér 8/A.

Fizetendő díjak részletezése
4. számú melléklet

Szerződés száma: 611-GE-201474-S-19

Mérési pont azonosító (POD)	Felhasználási hely címe	Rendszer- használati alapidj (Ft/m³/h/év)	Rendszer- használati forgalmi díj (Ft/MJ)	Földgáz molekuladíj (Ft/MJ)
39N030250156000U	7100 Szekszárd Babits Mihály utca 17	11652	0,391	2,925

Szerződés száma: 611-GE-201474-S-19

A Felhasználó által szerződött kapacitás korlátozási besorolása a következő:

Teljesítmények korlátozási besorolása (tél/nyár)

POD	I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII.	VII-hez szükséges időtartam (h)	VIII.	Nem korlátozható (m ³ /h)	Összesen
				(m ³ /h)							

Felhasználó részéről a korlátozás végrehajtási ideje az elrendelést követően:

Korlátozás I.-III. kategóriában: maximum 4 óra.

Korlátozás IV.-VI. kategóriában: maximum 8 óra.

A Felhasználó gázkorlátozási felelőse:

Név: _____

Beosztás: _____

Telefon: _____ Fax: _____

Email: _____

A Kereskedő az I.-IV. közötti korlátozási kategóriába eső felhasználási helyek fenti korlátozási felelősét telefonon és faxon értesíti. A Kereskedő az V.-VIII. korlátozási kategóriába eső, illetve a nem korlátozható felhasználási helyek esetén a Felhasználót Internetes honlapján értesíti.

Felhasználó az adott gázévre vonatkozó teljesítményigényének korlátozási kategóriánkénti bontását, június 1-ig kizárólag írásos tájékoztatás mellett jelentheti be a Kereskedő részére.

A korlátozási kategóriába sorolás a MEKH jóváhagyása után válik véglegesé. Amennyiben a Felhasználó MEKH által jóváhagyott korlátozási besorolása eltér a jelen Szerződésben rögzítettől, abban az esetben a Felek a MEKH által jóváhagyott besorolást tekintik véglegesnek.

Az adott gázévre vonatkozólag, a jóváhagyott korlátozási besorolással kapcsolatos módosítási igényekhez (különös tekintettel a korlátozási kategóriákra) a Rendszerirányító Engedélyes és a MEKH jóváhagyása szükséges.

Amennyiben a fentieket illetően adatváltozás történik, azt a Felhasználónak azonnal be kell jelentenie a Kereskedő felé, a bejelentés elmulasztásából eredő károkért a Kereskedő nem tartozik felelősséggel.

A Felhasználó köteles az elrendelt földgázellátási korlátozást a fentieknek megfelelően a Rendeletben szereplő határidőn belül végrehajtani, ellenkező esetben az elosztó köteles a fenti felhasználási helyet a földgázellátásból haladéktalanul kikapcsolni.

A korlátozás be nem tartásának elmulasztásából eredő valamennyi kárt a Felhasználónak meg kell fizetnie, egyrészt azokat, amelyek azoknál a nem korlátozott felhasználóknál merülnek fel, akikre a kikapcsolás kiterjed, másrészt a végre nem hajtott korlátozás ideje után a Kereskedő Üzletszabályzatában, illetve a jogszabályokban rögzített pótdíjakat, kötbért és kártérítési összegeket (beleértve a Kereskedőre emiatt kiszabott kötbérek, nála keletkezett károk megtérítését is).

Felhasználó nyilatkozik, hogy amennyiben földgázvételezésének a korlátozása esetén mérgező anyagnak a szabadba kerülése révén az emberi életet vagy egészséget, továbbá a környezetet súlyosan veszélyeztetné, az alábbi hőmérsékleti határérték, amely alatt a káros anyagok környezetbe jutása valószínűsíthető: **39 °C**